

Приветствуйте!

Когда ж всё таки придёт Христос? Сколько работы Он ещё успеет сделать через меня? Как ещё я смогу послужить Ему на земле? - чем становишься старше, тем чаще эти вопросы крутятся в голове. Уже почти 50, но, оглядываясь назад, это кажется так мало, 50 лет пролетело, а так мало сделал для Царства Божьего. Сколько Бог ещё отмерит лет?



---

В последнее время в нашем служении мы столкнулись с рядом вызовов, которые присущи, наверное, любому миссионеру, у которого в служении есть детский христианский приют, христианская школа, церковь и ряд других служений.

Начну всё по порядку.

Несколько месяцев назад к нам в приют пришла женщина со словами: "пожалуйста, возьмите мою девочку в ваш приют, я слышала за ваш приют, что вы очень хорошо заботитесь о детях, я приехала аж с Пномпеня, привезла её, пожалуйста, я вас умоляю, возьмите мою дочку к себе". "Стоп, стоп, у нас приют уже заполненный полностью, у нас нет места для новых детей", - отвечаю я ей. "Пожалуйста, не отвергайте её, она не может жить дома, она просто не может", - голос женщины начинал дрожать от наворачивающихся слёз. "Та ладно, ладно, успокойтесь, что случилось?", - я посмотрел на девочку, она потупила взгляд в пол, боясь посмотреть на меня.

"Возьми её к нам", - ко мне подошла наша сотрудница Сопхана: "там действительно тяжёлая ситуация".

Я не буду тут повторять эту историю, вы можете прочитать у меня её в фейсбуке, инстаграме или на сайте: ["Когда это произошло последний раз?"](#)

Есть другое, чего я не писал ранее и мама девочки созналась только, когда у девочки открылось кровотечение по-женски и мы повезли её в гинекологию, мама отпросилась с работы, примчалась с Пномпеня, чтоб сообщить, что она, мама то бишь, больна ВИЧ, мало того, родной папа девочки умер от СПИДа, её старший сын тоже болен ВИЧ и самая младшая дочь, которой около 2 лет, тоже.

Мы поехали в гинекологию с девочкой, мама поехала с нами, сдали все анализы. Доктор подтвердил, что девочка была изнасилована много раз, но ... результат на ВИЧ у неё был отрицательный.

Я не знаю, такое вообще возможно: мама имеет ВИЧ, мало того, когда она была беременна этой девочкой, была уже заражена ВИЧ, родной папа тоже болел, отчим, который её насиловал много раз, также больной ВИЧ, в общем вся семья у них заражена, кроме этой девочки?!? Мама говорит, что девочка родилась нормальной, потому что она принимала медикаменты регулярно во время беременности и после, как кормила девочку.

Короче, я в шоке. Сотрудники наши говорят, что такое невозможно, нужно через время сдать анализы ещё раз в другой клинике. В общем, посмотрим.



Социальная служба приказал нам не отпускать девочку никуда, в школу и назад под присмотром. Никаких поехать домой на каникулы, если мама соскучилась, пусть приезжает к нам в приют и НИКУДА с мамой её не отпускать за пределы нашего приюта. Это уже вторая такая девочка в нашем приюте. Год назад, если вы помните, нам привезли девочку с похожей историей: ["Он надругался надо мной, когда мне было 10 лет"](#).

---

Также перед нами снова встал вопрос обследования всех детей, живущих в нашем приюте. За три года нашего приюта, к сожалению, НИ РАЗУ мы не смогли отвезти всех детей на полное обследование их здоровья. Как мы видим, мамы, бабушки или тёти детей, которые привозят к нам в приют своих детей, никогда не говорят полной правды о здоровье детей и бывает, что правда потом вскрывается позже.

Но у нас, как это не банально звучит, просто нет денег на обследование всех детей. Полная проверка здоровья одного ребёнка в клинике стоит около 120-150 долл. У нас 22 ребёнка. К сожалению, у нас нет 3 000 долл на это.

Три месяца подряд падают пожертвования на наше служение. Я не знаю с чем это связано, может период отпусков? Большая часть наших расходов покрывается церквами Германии и пожертвования от простых членов церкви. Но, как я сказал выше, пожертвования очень упали.

Каждый месяц нам нужно около 6 000 долл., это полностью на всё: питание, одежда, обучение, дети болеют иногда, т.е. хочешь-не хочешь, всё равно везёшь в больницу, также расходы на оплату учителей в школе, сотрудников в детском приюте, бензин, социальное служение - в общем, расходов много, как я сказал, примерно 6000 каждый месяц.

Раньше пожертвования от церквей Германии, также нам помогают две церкви с Америки и три церкви с Украины (хотя я понимаю, что многим церквам Украины сейчас не до внешней миссии в целом и до какой-то далёкой Камбоджи в частности), так вот раньше все наши расходы вполне покрывались этими пожертвованиями. Но ... пару месяцев назад с Германии нам пожертвовали 3740, в прошлом месяце 2520, сколько будет в этом месяце - не знаю.

У нас есть такая "кубышка", н/з или деньги на непредвиденные расходы и уже третий месяц подряд мне приходится брать с оттуда. Но эти деньги лежат для экстренных ситуаций.

Я редко когда прошу помощи, но сейчас вот такая ситуация ... я хотел бы попросить вас, смогли бы вы поговорить с вашей церковью о поддержке нашего служения в Камбодже. 30-40-50 или 100 долл., но каждый месяц, нам сейчас действительно немного тяжело.





приюте, а также кушать вместе с нами. Главное, чтоб брат или сестра были посвящённые Господу и, естественно, знание английского языка, не обязательно даже знать кхмерский язык (хотя было бы хорошо если бы знали :))



Наша церковь, слава Господу, тоже понемногу растёт, точнее Бог прилагает спасаемых к церкви, за эти два месяца покаяться три новых человека. Не знаю насколько искренним были их покаяния, знает Бог, но местный пастор, который помогает нам в организации церкви, каждый раз в конце служения призывает к покаянию и эти три человека, в разное время, откликнулись на призыв. Слава Господу!



Это, наверное, все новости о нашем служении, точнее не все, а та часть важных новостей о нашем детском приюте, христианской школе, церкви, потому что если описывать всё, то это ещё на пять страниц А4.

Молитесь, пожалуйста, о наших камбоджийских детях, об учениках в нашей школе, о росте церкви, о социальном служении, служении глазной клинки, также, чтоб нам реанимировать тюремное служение. Также через два месяца к нам приезжает команда с Германии на две недели, молитесь, чтоб они послужили камбоджийскому народу и помогли нам.

Ещё раз прошу по поводу финансовой поддержки нашего служения.

Пусть Бог вас обильно благословит.

Передавайте привет церкви от нас.

Евгений Евва, с. Чрей, провинция Баттабманг, Камбоджа.

28.08.2024